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bynose npomeruBe

bynose npomerMBE MOTY MMaTH jeHO oA ABe BpeaHocTu: True uau False.

Bbynose npomerumse cy npomermse TMna bool.

Bbynose npomemnuBe ce Hajuewhe KopucTe Kao dnerosu.

®nerosun cy npomernBe Koje CUrHannM3npajy Kaga HeKun ycioBM NOCTOje y Mporpamy.

Kaaa je pner npomermBa nocTaB/beHa Ha False, To yKa3yje Aa yC/0B HUje UCMYHbEH.

Kapa je BpeaHoOCT dpner npomerbmBe NOCTaB/beHA Ha True, TO YKasyje Aa je yCA0B UCMYHEH.

Mpumep 01: Ynotpeba ¢pneroea

flag = False
broj = int(input())
if broj == 10:

flag = True
else:

flag = False
if flag == True:

print(“Unet je broj 10”)
else:
print(“Unet je broj koji nije jednak 10”)
Buawm ce na npomersmsa flag ce Kopuctu Kao dner jep curHannsmpa ga v je ucnyreH ycnos broj == 10.
[eo Koaa:
if flag == True:
print(“Unet je broj 10”)
ce MoXKe 1 apyradmnje (epukacHuje) HanucaTu:
if flag:
print(“Unet je broj 10”)

Mpumep 02: KonsepToBaTu cnegehu kop, y if-elif-else nckas:
broj = int(input("Uneti neki broj: "))
if broj ==
print('Jedan")
else:
if broj ==
print('Dva")
else:
if broj ==
print('Tri")
else:
print('Nepoznato')
PesynTar:
broj = int(input("Uneti neki broj: "))
if broj ==
print('Jedan")
elif broj ==
print('Dva’)
elif broj ==
print('Tri")
else:
print('Nepoznato')
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Mpumep 03: Kaga ce NOMHOXKM AaH ca Meceuom a Aobujy ce ABe nocneare undpe 3a roamHy (Hnp, 6 oktobap 1960 je
6.10.60.) Kaxke ce ga je Taj AaTym MarnyaH. AKO KOPUCHUK YHOCU AaH, Mecel, U FoANHY Kao TpW No3UTMBHA H6poja, Ha ekpaHy
[ATV NOPYKY Aa je 4aTyM MarnyaH, MHaye Aa Huje marmyaH.

dan = int(input("Uneti dan kao celi broj: "))

mesec = int(input("Uneti mesec
godina = int(input("Uneti dve

if (godina == dan * mesec):
poruka = "Datum jeste magi
else:
poruka = "Datum nije magic
print(poruka)

kao ceo broj: "))
poslednje cifre godine: "))

can."

an."

Mpumep 04: Cabpatn aBa AsoundpeHa yHeTa 6poja ako je npsu 6poj AesbuB ca 3 U 7 anu HWje AesbuB ca 5 U ApYru aKo Huje

nemsus cadajectecad.

brojl = int(input("Uneti prvi

docifreni broj: "))

broj2 = int(input("Uneti drugi dvocifreni broj: "))

zbir = ©
porukal = "Zbir nije dobijen!"
poruka2 = "Zbir je dobijen!"
if brojl % 3 == 0 and brojl %
if broj2 % 4 != 4 and broj
zbir = brojl + broj2
print(poruka2)
print("zbir je", zbir)
else:
print(porukal)
else:
print(porukal)

3agatak 041: N3pa3m ycaosa
1. TMpeko jeaHaumHe: tezina =

7 == 0 and brojl1 % 5 != 0:
2 %9 ==

masa * 9.8, nobuja ce TexknHa 0b6jeKTa y HYTHMMA aKo je maca objekTa gaTta y

Kuaorpamumma. HanmcaTv nporpam Koju TpayKu of, KOPUCHMKA YHOC mace 06jeKTa a 3aTUM U3padyHaBa TEXUHY Tor
objeKkTa. AKo je TexknHa objekta Beha o 500 wyTHa, AaTh NOPYKY Aa je objeKkaT npeTexak. AKo je objeKaT TexxunHe
marbe of, 100 yTHa, AaTh NOPYKy Aa je objekaT npenaraH. 3a NpeocTasie TeXMUHe objeKarT je 4obpe TeKuHe

2. Ha TouKy pyneTa nexuwTa cy

e (jeseneHa

HymepucaHa og 0 go 36. boje cy:

e 0Op1lp010, HEnapHM cy LPBEHW, MAPHU CY LLPHU

e 0Op 11 po 18, HenapHW cy LPHM, NAPHU CY LPBEHMU

e 0p 19 po 28, HeENapHW Cy LPBEHW, MAPHU CY LLPHU

e 0pa29 o 36, HenapHW cy LPHU, NAPHU CY LpBEHU

HanucaTu nporpam rae KOpUCcHUK YHOCK 6poj nexkuniuTta Ha TOUKY pysieTa U npukasyje ogrosapajyhy 6ojy. NMporpam
Zlaje 1 NOPYKY O rpeLluy ako KOPUCHUK YHece Bpoj Koju He MOCTOjU 3a IeXKuLTe pyneTa.

3. ObjacHuTK pesynTaT cnegeher Koaa:

if True:

print("Dobro")
else:

print("Nije dobro™)
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4. 0O6jacHuTtu pesynTtat cneageher koga:
if False:
print("Nije dobro")
else:
print("Dobro")
5.  Y4yeHWK Ha Kpajy WKOJICKe roguHe Moxe Aa byae no3nTUBAH No ycrnexy 1 Bnagatby (oueHe U3 CBMX npegmera u

Bnagarba cy Behe og 1), moke ga byae no3MTMBaAH NO yCnexy aau He U Mo Bnagary (oueHe M3 npegmeta cy
NO3UTUBHE a/iM je HeJO0BO/bAH U3 Bladarba). Y 0ba ciyyaja MOXKe Aa My Ce M3padyHa cpeatba oleHa (oueHe 13
CBUX NpeaMmeTa M oLeHa 13 Bnagata). Takohe moxe aa byae HefoBo/baH (MaKap jeaHa oueHa 1 u3 Hekor o4
npeameTa) u moxke aa byae HeouereH (MaKap U3 je4HOr NpegMmeTa Hema oueHy). Y 0BUM CnydYajeBuma ce He
pauyyHa cpeatba oueHa. Hanucatu nporpam Koju faje Kao M3na3s ycnex ydeHMKa 3aCHOBaH Ha oLeHama (04aunyaH,
Bpsao fobap, Aobap, f,OBO/bAH, HEAOBO/bAH UM HEOLEHEH) KAao U Cpeaiby OLLeHY aKo je yYeHUK NO3UTUBAH No
ycnexy.

MpoBexbaTn cnegehe 3agatke:

1.

[aTym ce yHocu ynoTpebom aBa uenobpojHa nosntueHa Bpoja Kao mecel, 1 roamHa. Kaga ce Ha Taj HauMH yHecy
[Ba AaTyma uspayyHaTu KOIMKO je Mmeceuy pasnunke namehy wux. Meceum ce obenexasajy og 1 go 12.
MyToBatbe Ca KOHTUHEHTA Ha KOHTMHEHT Ce MOXe M3BEeCTM ayTomobunom (ako je Besa u3amehy KOHTMHeHaTa
KoMHeHa) unan 6pogom (ako je Besa uamehy KOHTMHeHaTa BogeHa). [yToBarbe ayTomobuiom je kowta 500 a
nytoeatbe 6poaom KowTa 1000. MpBU YHETU KOHTUHET je CTapTHa NO3ULUMja a APYTU YHETU KOHTUHEHT je LW/b NnyTa.
Hanucati nporpam nytoBatba ca BWUAO KOjer KOHTUHEHTa Ha BWMI0 KOjU KOHTMHEHT a Aa ce MOoTPoLWM Hajmatba
moryha csoTa HoBLa.

HanuncaTn nporpam Koju gaje nekapcky Tepanujy neverba naumjeHTa 3aCHOBaHY Ha TpW OnNMca CTamba nauujeHTa:
Temnepatypa, 6on, ucupnsbeHocT.

Temnepatypa npeko 39 — aHTUOUOTHK.

WcupnsbeHocT, TemnepaTtypa 36, Hema 601 — MupoBakse.

Bon, TemnepaTypa npeko 38, Hema ucupn/beHocT — obore.

bon nnn ncypnsbeHocT, TemnepaTtypa npeko 36 — cneunjanncTMukm npernea,.

CtpaHa3/3



